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В.Богатирю

копія: Секретаріат Кабінету 

Міністрів України

Шановний пане Володимире,

У відповідь на Ваш запит щодо співпраці Кабінету Міністрів України та 

центральних органів виконавчої влади з громадськими організаціями та 

фондами у межах компетенції МЗС України інформуємо про таке.

8 вересня 2017 р. у Ризі за підтримки Посольства України в Латвії 

відбулася публічна дискусія з питань запобігання проявам корупції за участю 

українських і латвійських експертів, зокрема представників НАБУ та «Руху 

чесно».

22 жовтня 2018 р. у Відні за організаційної підтримки Посольства 

України в Австрії відбувся українсько-австрійський науковий захід «Ukraine’s 

Economic Development and the EU Association Agreement». Метою ініціативи 

було представлення в австрійському експертному середовищі української 

позиції щодо ходу та перспектив європейської інтеграції нашої держави. З 

української сторони співорганізаторами та учасниками заходу були 

Посольство України в Австрії, міжнародний фонд «Відродження», Урядовий 

офіс європейської та євроатлантичної інтеграції України та Центр економічної 

стратегії. З австрійської сторони участь в організації заходу взяли Віденська 

дипломатична академія та Віденський інститут міжнародних економічних 

досліджень (WIIW).

6 грудня 2019 р. у Ризі відбулась міжнародна конференція «Ukraine’s 

Reforms and European Path», організаторами якої виступили Саейм Латвії та 

Європейська Комісія. Участь у конференції взяли Спікер Саейму Латвії 

І.Мурнієце, Віцепрем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної 

інтеграції України Д.Кулеба, Віцепрезидент ЄК В.Домбровскіс, заступник 

міністра економіки, торгівлі та сільського господарства України - торговий 

представник України Т.Качка, заступник керівника управління аналітики та
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обробки інформації НАБУ Д.Волковський та представники НУО, у тому числі 

виконавчий директор Центру протидії корупції Д.Каленюк.

У 2019-2020 роках згідно з дорученням Прем’єр-міністра України від 

14.11.2019 № 38533/1/1-19 МЗС України, в межах компетенції, надавало 

сприяння громадській організації «Центр протидії корупції» у проведенні 

міжнародної конференції «Zero Corruption Conference», яку планувалося 

провести у містах Києві і Чорнобилі 25-27 квітня 2020 року. Центром протидії 

корупції направлялися запрошення на адресу керівників урядів країн 

Північної Європи і Балтії для участі у заході. Участь іноземних представників 

опрацьовувалася також посольствами України. Зокрема, Прем’єр-міністр 

Латвії К.Каріньш, міністр внутрішніх справ Фінляндії М.Охісало, Голова 

Сеймаса Литви В.Пранцкєтіс підтвердили свою участь у заході, який через 

пандемію коронавірусу було перенесено на осінь.

Посольством України в Нідерландах спільно з міжнародним фондом 

«Відродження» проведено заходи в рамках забезпечення взаємодії з 

Міжнародним кримінальним судом:

- круглий стіл «Правосуддя на сході України: як відновити систему 

юстиції під час збройного конфлікту» (23.05.2019);

- круглий стіл «Нав’язування російського громадянства в окупованому 

Криму як загроза європейській безпеці» (04.12.2019).

Протягом 2014-2019 рр. МЗС України також надавало відповіді на 

запити ГО «Центр протидії корупції», «Медійна ініціатива за права людини», 

ГО «Всеукраїнське об’єднання «Автомайдан», ГО «Антикорупційний штаб», 

ГО «Центр економічної стратегії».

Заступник М іністра

З повагою,

Василь Боднар

Андрій Мостиський 

andrii.mostvskvi@ nifa.gov.ua
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